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починалось формування так званих «імперських» поглядів в зовнішній геополітиці Росії. Хоча Радянський Союз припинив 

своє існування ще в 1991 році, проте остаточно цей процес закінчився тільки в 1992 році. Оскільки саме тоді Російську 

Федерацію як незалежну визнають більшість країн світу. Окремо хотілось би зупинитись на українському питанні, більша 

частина еліти РФ сприйняла незалежність України як історичне «непорозуміння», яке вони прагнули виправити. На думку 

Володимира Путіна, цей розпад - «найбільша геополітична катастрофа ХХ століття» [1] Якщо проаналізувати історію 

Російської Федерації від 1992 до сьогоднішнього часу, то можна зробити висновок, що вони були активними учасниками 

багатьох військових протистоянь за спірні території. Звичайно для всього світу це подавалось через призму так званих 

миротворців. Проте, якщо розглянути кожен із конфліктів, детальніше випливають інші не такі райдужні факти. Варто 

розпочати з конфлікту в Придністров’ї, частина якого відважилась заявити про бажання отримати незалежність. Проте такі 

амбітні плани не входили до плану Росії. Гостра фаза цього конфлікту припадає на період 1992-1993 рік. Результатом цього 

протистояння стало те, що Придністров’я фактично переживало міжнародну ізоляцію та глибоку економічну кризу. [2] 

Війна в Абхазії в тих же 1992-1993 також не обійшлась без втручання росіян. Втрати серед військових були значними і для 

Грузії цей конфлікт закінчився відторгненням Абхазії. Продовження цієї болючої історії трапилось в 2008 році. І знову 

Росія приймає активну участь у військових діях під приводом миротворчої місії. Однак саме літаки «миротворців» 

здійснили понад 100 ударів по цивільним містам. Відтоді Південна Осетія є невизнаною республікою під контролем 

Росії.[3] Відносини між Україною та Росією мають досить великий історичний шлях. Не варто зупинятись на тому що 

українські землі царська влада розглядала виключно як частину Російської імперії, адже це відомий для всіх факт. Звичайно 

українці намагалися чинити опір і навіть на початку ХХ століття вдалось досягти певного розвитку. Проте на міжнародній 

арені замайорів Радянський Союз який наполегливо приєднував все більше і більше земель. Вище вже згадувалось про те 

що, після набуття незалежності Україною, російський політикум виражав негативне ставлення. Проте також варто згадати 

про так звані «газові війни» між Україною та Росією. Остання являється монополістом в сфері нафти і газу на світовому 

ринку.[4] В 1992 країни не зуміли домовитись про експортування газу. Тоді Росія намагалась встановити ціни на газ в 

Україні, мабуть за старою доброю звичкою яка залишилась ще з часів Союзу. Проте тоді вони зазнали повного краху тому 

що, Україна досить жорстко відреагувала на подібні дії. Транзит для інших іноземних країн був призупинений, а це 

занепокоїло європейські країни. РФ нічого більше не залишалось окрім того що відновити поставку для України.[3]. 

Звичайно основною причиною таких маніпуляцій було прагнення посилити свій вплив на території нашої держави, і 

звичайно отримання грошового зиску. Можна зробити висновок, що Росія недооцінює, а також заздрить Україні за її 

самостійність та незалежність. Можливо саме протистояння на паливно-енергетичному ринку стало початком погіршення 

відносин ще більше між двома найближчими сусідами. Однозначно потрібно зупинитись і згадати про початок військового 

протистояння на території України в 2014 році, та анексію Криму як наслідок цього. За останні вісім років військовий 

конфлікт з кожним днем тільки погіршувався. На разі, Росія веде відкриті  бойові дії на території України, наслідком чого 

стало масова міграція населення та значні матеріальні та людські втрати. Однак, слід зауважити що, це зачепило не тільки 

Україну, а і багатьох її союзників. За офіційними даними більше 3,5 мільйони українців стали вимушеним переселенцями до 

країн Європи. Значні будуть економічні втрати для компанії які зріклись російського ринку. Дуже великим питанням є 

відмова від російських енергоносіїв, особливо для країн які дуже залежать від поставок з країни агресора.[4]   

Отже, як висновок хочеться зазначити, що весь час з моменту розпаду Радянського Союзу, Російська Федерація веде 

досить агресивну політику маніпуляції. Дійсно її забезпеченість ресурсами дає її таку змогу. Проте «імперські» настрої в 

демократичних суспільствах не отримують підтримку за виключенням поодиноких країн. Своїми діями на міжнародному 

ринку Росія демонструє «імперські» геополітичні принципи по відношенню до більш слабких країн.  
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У середині ХХ століття у світі розгорівся військовий конфлікт небачених раніше масштабів та поступово склався 

союз – Антигітлерівська коаліція, діяльність якого відігравала важливу роль у боротьбі проти гітлерівської Німеччини та її 

фюрера А. Гітлера. Міжнародні лідери, очільники Великобританії, США та СРСР спільно працювали і вирішували важливі 

питання, які стосувалися війни, подальшого поділу світу, панування сильних держав тощо. Для обговорення цих та багатьох 

інших проблем збиралися міжнародні конференції. Три найбільш значимі з них є предметом розгляду нашого  дослідження. 

У 1943 році відбувся перелом у війні на всіх фронтах. СРСР, за  підтримки ленд-лізу, починає відтісняти противника 

в сторону Західної Європи, Великобританія та США отримують перевагу в Азії та Африці. Це змусило учасників коаліції 

активізуватися у своїй політичній діяльності і цього ж року зібратися на конференцію у Тегерані – зустрілися лідери 
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«Великої трійки» –  В. Черчилль, Ф. Рузвельт та Й. Сталін, між якими вже були помітні протиріччя з основних питань [2, с. 

439-441]. 

У вирішенні питань, які виносили на обговорення, діяло правило «кожен сам за себе». Рузвельт і Черчилль звертали 

увагу на доцільність бойових дій у Середземномор’ї і підтримували втягнення у війну Туреччини. Сталін наполягав на 

відкритті другого фронту для розпорошення німецьких військ. Окрім цього у Тегерані намагалися вирішити так зване 

польське питання, у якому особливо зацікавленим був СРСР, проблему поділу Німеччини, стосовно якого союзники так і не 

змогли досягти єдності [1, с. 165-166]. Таким чином, Тегеранська конференція не вирішила всіх тих важливих питань і 

завдань, які «Велика трійка» ставили перед собою, проте стала основою для подальших союзних перемовин.  

 Ще одна важлива зустріч трьох глав держав відбулася наприкінці війни у Ялті. Станом на 1945 рік радянській армії 

вдалося значно відсунути противника – тепер бої велися на території Польщі, Чехословаччини, Австрії, Угорщини. Від 

Гітлера відвернулися всі його союзники, що безперечно грало на користь учасників Антигітлерівської коаліції. Важливим 

було й те, що за рік до Ялтинської конференції все ж був відкритий другий фронт на території Франції, що також відчутно 

послаблювало нацистську Німеччину [4, с. 302]. 

На думку російського дослідника Буровського, на кінець війни першість на міжнародній арені мали Сполучені 

Штати і Радянський Союз. Він вважає, що Британію на конференцію запросили як «старого друга», аргументуючи це тим, 

що війна викачала з колись могутньої морської держави всі сили і тому Англія була не в змозі відновити колишній 

морський потенціал і зовсім не рівнялася з США у військовому плані [5, с. 313]. На нашу думку, таке судження не 

відповідає дійсності, тому що на кінець Другої світової війни Великобританія мали достатньо потужний потенціал, тому що 

зберігала свою колоніальну імперію, вона єдина боролася з нацистською Німеччиною з перших днів Другої світової війни. 

Питання про те, щоб вилучити інтереси Британії з обговорення навіть не допускалося. 

Всі розуміли, що ця конференція має важливу роль – на ній закладалися основи післявоєнної побудови світу. Так 

основним на обговоренні було питання Німеччини [3, с. 649]. У Ялті було остаточно прийнято рішення щодо війни в Японії. 

СРСР обіцяв вступити у війну з японцями. Це було вигідно для США, які самостійно тоді воювали на тихоокеанському 

фронті. Щоправда, Радянська Росія скористалася ситуацією і відірвала від невеличкої Японії Сахалін та Курильські острови 

[1, с. 172]. На цій зустрічі також було вирішене польське питання. Нікого з країн воно так не хвилювало як СРСР, для якого 

це була ще одна можливість розширити свій радянський простір. Британія і США просто погоджувалися на всі пропозиції 

Радянського Союзу щодо східних польських кордонів [5, с. 311]. 

Між учасниками Ялтинської конференції виникли й непорозуміння. Наприклад, питання висунуте Рузвельтом про 

опіку ООН колоніальними територіями викликало обурення Черчилля, адже Великобританії не хотілося втрачати владу над 

значною часткою території [3, с. 651]. Таким чином, конференція у Ялті була більш результативною, ніж Тегеранська, адже 

на ній було обговорено низку важливих питань, досягнуто згоди між союзниками в деяких з них. 

Остання важлива конференція проводилася у переможеній Німеччині, у містечку Потсдам, за участі нових лідерів - 

президентом США стає Г. Трумен, а згодом Черчилля змінює К. Еттлі [1, с. 175-176]. Центральне місце на конференції 

займали питання, які стосувалися демілітаризації і демократизації Німеччини, забезпечення і збереження миру у світі, 

виплати репарацій, узгодження територіальних претензій. Метою цієї конференції було остаточне вирішення 

обговорюваних раніше питань. По суті, так і сталося – союзники дійшли згоди з більшості з них. Було вперше порушено 

питання про ядерну зброю, яку таємно розробляли всі, виготовити та продемонструвати до закінчення Другої світової 

змогли США [6, с. 331]. 

Отже, міжнародні конференції лідерів Антигітлерівської коаліції відіграли важливу роль у боротьбі з нацизмом та 

перемозі над Німеччиною в часи Другої світової війни. 
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Зовнішня політика - це частина міжнародних відносин, діяльність держави та інших політичних інститутів 

суспільства по здійсненню своїх інтересів та потреб на міжнародній арені. 

Зовнішня політика будь-якої держави є продовженням внутрішньої політики. Головна мета зовнішньої політики - 

забезпечення сприятливих умов для реалізації інтересів тієї чи іншої держави, забезпечення національної безпеки та 

добробуту народу. Зовнішня політика зв’язана із пануючим економічним укладом, суспільним та державним устроєм 

суспільства і висловлює їх на міжнародній арені. 

Одночасно зовнішня політика держави має цілий ряд специфічних, тільки їй притаманних особливостей. Вона має 

більш широкі просторові та соціальні виміри, бо характеризує собою взаємодію з двома або більше країнами. Зовнішня 

політика визначається зовнішніми факторами, міжнародними обставинами, бо кожна держава існує не ізольовано, а у 

системі держав, у системі міжнародних відносин. [2]  

З 2014 року Берлін відіграє центральну роль у досі невдалих мирних переговорах між Україною та Росією в так 

званому Нормандському форматі і в реалізації Мінських домовленостей. Як у Федеральному міністерстві закордонних 

справ, так і у Федеральній канцелярії, де відділи, що відповідають за підтримку окремих країн-партнерів, рідко 

перевищують кілька співробітників, над цими питаннями працюють постійні групи експертів з України. 
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